

POSUDEK VEDOUcíHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno diplomanta: Benny KOBOSIL

Název bakalářské práce: Komparativní výhody čínské ekonomiky v mezinárodním obchodě

Cíl práce: Identifikovat strukturální změny komparativních výhod čínské ekonomiky v mezinárodním obchodě a prokázat, zda jsou založeny především na levné a početné pracovní síle.

Jméno vedoucího práce: Ing. Aleš Kocourek, Ph.D.

	Výborně	Velmi dobře	Dobře	Neprospěl
I. Hodnocení zpracování tématu studentem:				
Splnění cíle práce	X			
Volba metod a jejich aplikace při zpracování tématu	X			
Hloubka provedené analýzy	X			
II. Hodnocení struktury a obsahu práce:				
Přehlednost a logická stavba (struktura) práce	X			
Aktuálnost a vhodnost použitých pramenů	X			
Schopnost studenta zpracovat získané podklady	X			
Přiměřenost a srozumitelnost závěrů práce	X			
Formulování vlastních názorů studentem	X			
III. Hodnocení formy a stylu práce:				
Formální úprava práce (text, tabulky, grafy)	X			
Stylistická úroveň práce		X		
Práce s českou literaturou včetně odkazů a citací	X			
Práce se zahraniční literaturou vč. odkazů a citací	X			

Vyjádření minimálně v rozsahu 10 řádků k bakalářské práci z hlediska splnění jejich cílů, využití metod řešení a návrhů opatření včetně formální úpravy, práce s literaturou a její citace (uveďte na druhou stranu posudku).


Otázky k obhajobě bakalářské práce:

V čem vidíte hlavní příčiny masivní robotizace čínského průmyslu, již jsme svědky v posledních letech? Nabízí tento čínský/světový trend příležitosti i pro české podniky?

Práci doporučuji k obhajobě.

Bakalářskou práci navrhuji klasifikovat stupněm: **VÝBORNĚ**

Datum: 20. května 2016


.....
Podpis vedoucího bakalářské práce



Text posudku:

V první řadě je třeba upozornit, že autor si zvolil téma, které svým rozsahem, teoretickým podložením, hloubkou a komplexností bohatě přesahuje rámec běžné bakalářské práce. Přesto je odevzdaný text pozoruhodně vyvážený, jasně a logicky strukturovaný, nesklouzává k popisnosti, nýbrž se pečlivě drží vymezeného schématu a stanoveného cíle.

Benny Kobosil příkladně zkoumá problematiku komparativních výhod v mezinárodním obchodě nejprve z teoretického úhlu pohledu. Představuje základní teoretické koncepty mezinárodního obchodu a systematicky směřuje k objemovým strukturálním indexům hodnotícím komparativní výhody národní ekonomiky. Na takto vytyčeném půdoryse pak podrobuje čínskou ekonomiku strukturální analýze. Postupuje nekompromisně od obecných trendů na makroekonomické úrovni až k detailní studii partikulárního vývoje v jednotlivých odvětvích čínského zpracovatelského průmyslu. Text si udržuje úzký kontakt s realitou, autor se nejen v teoretické, ale i v aplikační části opírá o široké spektrum především zahraničních odborných textů i článků a aktualit z hromadných sdělovacích prostředků. Své poznatky dokumentuje řadou přehledných grafů a zasvěcenými komentáři. Výsledkem je velmi zdařilá sonda do aktuálního vývoje čínského hospodářského gigantu, která navíc nabízí prostor k prohloubení a rozšíření zpracovaného tématu v rámci diplomové práce.

Bakalářská práce pana Bennyho Kobosila bez nejmenších pochyb naplňuje veškeré formální i obsahové požadavky kladené na vysokoškolské kvalifikační práce a lze ji bez nejmenších výhrad či pochyb doporučit k obhajobě.